



В Республике Татарстан местная жительница предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней жительницы города Бугульмы обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, в июле 2023 года обвиняемая находилась дома с 3-летним сыном. В какой-то момент женщина оставила ребенка одного смотреть телевизор. Оставшись без присмотра, мальчик забрался на подоконник и облокотился на москитную сетку открытого окна, которая не выдержала его веса. В результате падения с высоты пятого этажа ребенок получил тяжелые травмы и был доставлен в больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1826947>